

Tárgytematika / Course Description

Emberi erőforrás menedzsment

AKNM_BHTM037

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Szretykó György

Félév / Semester: 2022/23/2

Beszámolási forma /

Assesment: Vizsga

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 2/1/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

Az emberi erőforrás menedzsment alapjainak ismertetése, főbb területeinek bemutatása. A képzés során a hallgatók megismerik az emberi erőforrás menedzsment fogalmait, területeit, funkcióit, annak érdekében, hogy képesek legyenek ezeket az ismereteket alkalmazni a gazdasági szervezetekben és a különböző típusú intézményekben.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

Áttekintés az emberi erőforrás menedzsmentről

Az emberi erőforrás menedzsment befolyásoló és mozgatórugói

Munkakör- és kompetenciaelemzés

A munkavégzési rendszerek ki- és átalakítása, munkakörtervezési megoldások és következmények

Erőforrás-biztosítási rendszerek: toborzás, kiválasztás, beillesztés és leépítés

Teljesítménymenedzsment és teljesítményértékelési rendszerek

Javadalmazásmenedzsment-rendszerek

Személyzetfejlesztési rendszerek

Az érdekek összehangolása, az érdekegyeztetés rendszerei

Integrált és integráló EEM-rendszerek és eszközök

A vertikális és horizontális integráció rendszere: EEM stratégia, -tervrendszer, -értékelés és -kontrolling

A HR jövője

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Aláírás és vizsgára bocsátás feltétele: a konzultációkon történő rendszeres részvétel (a megengedett hiányzás mértéke: az óraszám max. 20%-a), valamint a kiadott feladatok folyamatos, határidőre, elfogadható mennyiségben és minőségben történő elkészítése és leadása.

Az érdemjegy megszerzése: a kurzus szóbeli vizsgával zárul. A kollokviumi tételsor megegyezik a II. Tantárgy tartalma pontban felsorolt témakörökkel.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Kötelező irodalom: Karoliny M. – Poór J. (szerk.) (2017): Emberi erőforrás menedzsment kézikönyv, Rendszerek és alkalmazások. 6. átdolgozott kiadás. Wolters Kluwer, Budapest.